

СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
Навчально-науковий інститут права

КАТАЛОГ ВИБІРКОВИХ НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН ЦИКЛУ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ ЗА ОСВІТНЬОЮ  
 ПРОГРАМОЮ <sup>1)</sup>  
ОПП «Правознавство»  
 (назва освітньої програми)  
 СПЕЦІАЛЬНІСТЬ 081 «Право»  
 (код та назва спеціальності)  
ДРУГОГО РІВНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ на 2023 – 2024 н. р.

Кафедра, що пропонує дисципліну	Посада, прізвище та ініціали викладача (ів), який (і) пропонується для викладання		Компетентності (загальні та/або фахові, на розвиток яких спрямована дисципліна)	Результати навчання за дисципліною	Види навчальних занять та методи викладання, що пропонуються	Кількість здобувачів, які можуть записатися на дисципліну <sup>2)</sup>	Вхідні вимоги до здобувачів, які хочуть обрати дисципліну / вимоги до матеріально-технічного забезпечення	Обмеження щодо семестру вивчення
	Лекції	Семінарські та практичні заняття, лабораторні роботи						
1	2		3	4	5	6	7	8
<b>1. Європейські стандарти захисту прав споживачів фінансових послуг</b>								
Кафедра адміністративного господарського права та фінансово-економічної безпеки	Кю.н., доцент Руденко Л.Д.,	Кю.н., доцент Руденко Л.Д.,	Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу; Здатність приймати обгрунтовані рішення; Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп економічної діяльності) різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів.	Знати основні поняття та принципи ринку фінансових послуг ЄС; Пояснювати правові основи функціонування ринку фінансових послуг ЄС; Описувати систему джерел європейського права, засади взаємодії органів та інституцій ЄС між собою, правовий статус споживачів фінансових послуг та їх право на захист своїх законних прав та інтересів, право на звернення до європейських судових органів; Оцінювати правові засади взаємовідносин інституцій Європейського Союзу щодо регулювання ринку фінансових послуг; Вміти застосовувати набуті знання щодо європейських стандартів захисту прав споживачів фінансових послуг.	Аналіз конкретних ситуацій (Case-study); Лекції-дискусії Обмін думками (think-pair-share); Навчальна дискусія / дебати; Кейс-метод.	30 осіб	Фінансове право, податкове право, господарське право.	2-3

МОН України	Положення про реалізацію права здобувачів вищої освіти на вибір навчальних дисциплін в Сумському державному університеті. ДОДАТОК 3 – Шаблон пропозицій до каталогу вибіркових навчальних дисциплін циклу професійної підготовки за освітньою програмою	Стор.15
СумДУ		Версія 02

<b>2. Проблемні питання розгляду трудових спорів</b>								
Кафедра адміністративного господарського права та фінансово-економічної безпеки	К.ю.н., доцент Шлапко Т.В	К.ю.н., доцент Шлапко Т.В	Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу; Здатність приймати обґрунтовані рішення; Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп економічної діяльності) різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів.	Знати основні поняття, принципи, види та джерела правового регулювання відносин з розгляду трудових спорів; Визначити підвідомчість індивідуальних трудових спорів; розуміти порядок розгляду і вирішення індивідуальних і колективних трудових спорів; грамотно застосовувати примірні процедури при розгляді трудових спорів; Аналізувати законодавство щодо вирішення трудових спорів і практику його застосування при розв'язанні конкретних практичних завдань; Складати документи, необхідні для звернення за вирішенням індивідуальних трудових спорів до компетентних органів, а також документи, які складаються при вирішенні колективних спорів; Використовувати набуті знання для провадження власних досліджень та у всіх аспектах практичної діяльності при розв'язанні трудових спорів.	Інтерактивні лекції, аналіз конкретних ситуацій (Case-study), кейс-метод, лекції-дискусії, навчальна дискусія / дебати, практико-орієнтоване навчання, проблемний семінар	30 осіб	Конституційне право, Трудове право, Цивільне право, Цивільно-процесуальне право, Адміністративне право, Адміністративне процесуальне право.	2-3
<b>3. Актуальні проблеми господарського судочинства</b>								
Кафедра адміністративного господарського права та фінансово-економічної безпеки	К.ю.н., доцент Руденко ЛД,	К.ю.н., доцент Руденко ЛД,	Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу; Здатність приймати обґрунтовані рішення; Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп економічної діяльності) різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів.	Застосовувати набуті знання матеріальних та процесуальних галузей права у різних правових ситуаціях; виокремлювати юридично значущі факти; надавати висновок щодо конкретних правових проблем з достатньою обґрунтованістю; знати структуру та принципи побудови співпраці юриста та клієнта; аналіз обставин справи та підготовка правової позиції у ній; надання консультації клієнту; представництво інтересів клієнта у державних органах влади).	Лекції-дискусії, симуляції консультування, кейс-стаді, проблемно-орієнтоване навчання, дебати, практична робота в клініці з клієнтами; консультування та проведення заняття з правової просвіти.	30 осіб	Господарське право та процес.	2-3

МОН України	Положення про реалізацію права здобувачів вищої освіти на вибір навчальних дисциплін в Сумському державному університеті. ДОДАТОК 3 – Шаблон пропозицій до каталогу вибіркових навчальних дисциплін циклу професійної підготовки за освітньою програмою	Стор.15
СумДУ		Версія 02

<b>4. Правове регулювання проходження державної служби в Україні</b>								
Кафедра адміністративного господарського права та фінансово-економічної безпеки	Доктор філософії, асистент Михайловська С.В.	Доктор філософії, асистент Михайловська С.В.	Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу; Здатність приймати обґрунтовані рішення; Здатність доносити до фахівців і нефаківців у сфері права інформацію, ідеї, зміст проблем та характер оптимальних рішень з належною аргументацією.	Знати основні теоретичні положення, систему та принципи управління в системі державної служби, кваліфікаційні вимоги до посади державного службовця та умови проходження служби. Аналізувати проблеми, які виникають під час правового регулювання проходження державної служби службовцями та в самій структурі державного управління. Застосовувати положення що регулюють процес проходження державної служби які витікають з комплексу нормативно-правової бази та локальних нормативно-правових документів.	Лекції-візуалізації; інтерактивні лекції; навчальна дискусія при обговоренні есе; практичні заняття; підготовка реферативного огляду наукової літератури.	30 осіб	Знання з теорії держави та права, судових, правоохоронних органів та органів юстиції України, адміністративного права та процесу, кримінального права та процесу, цивільного права та процесу, трудового, земельного, сімейного, фінансового права.	2-3
<b>5. Організаційно-правові засади діяльності суб'єктів господарювання в Україні</b>								
Кафедра адміністративного господарського права та фінансово-економічної безпеки	К.ю.н., доцент Руденко Л.Д.,	К.ю.н., доцент Руденко Л.Д.,	Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми. Здатність приймати обґрунтовані рішення	Знати та розуміти сучасні теоретичні підходи до визначення предмету регулювання господарської діяльності, а також аргументувати власну точку зору. Генерувати власні ідеї щодо проблемних аспектів (дисфункції) законодавчого регулювання господарських відносин та демонструвати знання загальних правил подолання законодавчих колізій, абстрактно мислити, здійснювати аналіз та синтез. Практичного застосовувати положення господарського законодавства для захисту прав та законних інтересів учасників господарських правовідносин. Самостійно складати локальні акти суб'єктів господарювання, надавати юридичні консультації. Застосовувати набуті знання у різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки, здійснювати пошуку, оброблення та аналіз інформації з різних джерел.	Лекції, практичні та семінарські заняття, проблемні заняття	30 осіб	Господарське право та процес.	2-3

МОН України	Положення про реалізацію права здобувачів вищої освіти на вибір навчальних дисциплін в Сумському державному університеті.	Стор.15
СумДУ		Версія 02
<b>ДОДАТОК 3 – Шаблон пропозицій до каталогу вибіркових навчальних дисциплін циклу професійної підготовки за освітньою програмою</b>		

<b>6. Правове регулювання функціонування системи фінансово-економічної безпеки</b>								
Кафедра адміністративного господарського права та фінансово-економічної безпеки	Д.ю.н, професор Старинський М.В.	Д.ю.н, професор Старинський М.В.	Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми. Здатність приймати обґрунтовані рішення.	Аналізувати чинне законодавство України у сфері забезпечення фінансово-економічної безпеки на предмет його застосування в практичних ситуаціях; Аналізувати законодавство іноземних держав на предмет виділення ефективних механізмів забезпечення фінансово-економічної безпеки та їх можливої імплементації в чинне законодавство України; Застосовувати на практиці отримані знання у сфері забезпечення фінансово-економічної безпеки держави; Організувати роботу суб'єктів в сфері забезпечення фінансово-економічної безпеки держави; Брати участь у розробці нормативно-правових актів, що регулюють функціонування системи фінансово-економічної безпеки держави.	Інтерактивні лекції; Дослідницька робота; Лекції-дискусії; Практико-орієнтоване навчання; Проблемні лекції; Проблемний семінар.	30 осіб	Теорія права, Конституційне право України, Адміністративне право України, Кримінальне право України, Фінансове право України, Податкове право України	3
<b>7. Правоохоронна система України</b>								
Кафедра адміністративного господарського права та фінансово-економічної безпеки	Д.ю.н., доцент Кобзева Т.А.	Д.ю.н., доцент Кобзева Т.А.	Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми. Здатність приймати обґрунтовані рішення.	Ухвалювати рішення у ситуаціях, що вимагають системного, логічного та функціонального тлумачення норм права, а також розуміння особливостей практики їх застосування. Використовувати сучасні правові доктрини та принципи у правотворчості та в процесі застосування інститутів публічного і приватного права, а також кримінальної юстиції. Застосовувати знання та розуміння основних засад (принципів) та процедур судочинства в Україні. Застосовувати медіацію та інші правові інструменти альтернативного позасудового розгляду та вирішення правових спорів	Лекції-візуалізації; Інтерактивні лекції; Навчальна дискусія при обговоренні есе; Практичні заняття; Підготовка реферативного огляду наукової літератури;	30 осіб	Знання з теорії держави та права; конституційного права, адміністративного права	3

МОН України	Положення про реалізацію права здобувачів вищої освіти на вибір навчальних дисциплін в Сумському державному університеті. ДОДАТОК 3 – Шаблон пропозицій до каталогу вибіркових навчальних дисциплін циклу професійної підготовки за освітньою програмою	Стор.15
СумДУ		Версія 02

8. Спецкурс з правничих компетентностей								
Кафедра адміністративного господарського права та фінансово-економічної безпеки	Д.ю.н., доцент Кобзева Т.А.	Доктор філософії, асистент Михайловська Є.В.	Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, давати розгорнуту юридичну аргументацію. Здатність застосовувати міждисциплінарний підхід в оцінці правових явищ та правозастосовній діяльності. Здатність утверджувати етичні стандарти правничої діяльності, стандарти професійної незалежності та відповідальності правника.	Застосовувати знання національного та міжнародного законодавства у професійній діяльності, розуміти загальні етичні вимоги правничої професії. Використовувати знання про особливості та відмінності національного права від міжнародного права, розуміти основи конституційного права, адміністративного права і адміністративного судочинства, міжнародного публічного та приватного права, міжнародного захисту прав людини, цивільного права та процесу, трудового права, кримінального права та процесу, міжнародного кримінального права, включаючи міжнародне співробітництво у сфері запобігання злочинності.	Лекції-візуалізації; Інтерактивні лекції; Навчальна дискусія при обговоренні есе; Практичні заняття; Підготовка реферативного огляду наукової літератури;	30 осіб	Знання з теорії держави та права, конституційного права, адміністративного права та процесу, кримінального права та процесу, цивільного права та процесу, трудового права, господарського та фінансового права.	3